



डॉ. जितेंद्र खेर

ज्या न एकदा कोकण पाहिलं, त्याला कोकणाची ओढ लागणं स्वाभाविकच. कोकण आहेच इतकं सुंदर. प्रत्येक ऋतूत ते वेगळंच रूप घेऊन निखरतं. पावसाळ्यातलं एक रूप,

श्रावणातलं एक वेगळंच, थंडीतलं एक रूप तसंच उन्हाळ्यातलं एक वेगळंच. उन्हाळ्यात तर कोकणात कोकणी मेव्याची मजाच मजा. आंबे, फणस, कोकम, कैऱ्या, नारळ, काजू, करवंद आणि बरंच काही. म्हणून तर उन्हाळ्याच्या सुट्टीत थोडेसे दिवस का होईना; पण कोकणात एकदा जावंच. जी मजा लहानपणी आपण अनुभवली, ती आपल्या आधुनिक मुलांना कधी मिळणार? ती कौलारू घरं, तो सुंदर, निळाशार समुद्र, ती नारळाची, आंब्याची झाडं, ते लाल मातीचे रस्ते, तो पक्ष्यांचा गोड किलबिलाट; आहा! असं मिळतं का अनुभवायला आपल्याला हल्ली शहरात? म्हणूनच आपण एकदा तरी कोकणात नक्की जावं आणि गुहागर तर कोकणातील मानाचा तुरा. आपल्याला जर कोकणची खरीखुरी मजा घ्यायची असेल, तर गुहागरला जरूर भेट द्यायला हवी. एकदा का तुम्ही गुहागरला गेलात, तर दरवर्षी एकदा तरी तुमचा गुहागर मुक्काम नक्कीच.

अशा या सुंदर गुहागरमध्ये तुमच्या राहण्यासाठी सर्वात उत्तम पर्याय म्हणजे डॉ. जितेंद्र खेर यांचे 'हॉटेल सी विंड्स'. 'सी विंड्स' हे गुहागरमधलं अगदी ओळखांचे नाव. अनेक देशी-विदेशी पर्यटक इथल्या वास्तव्याची दाद देतील.

व्याडेश्वर आणि दुर्गादेवी मंदिराच्या अगदी मधोमध असलेलं 'सी विंड्स' हे अगदी गुहागर गावात असलं, तरी आधुनिक सुखसोयींनी सुसज्ज आहे. 'सी

# कोकणातील समर व्हेकेशन 'सी विंड्स' सोबत



गुहागरचा समुद्र किनारा



हॉटेल सी विंड्स

विंड्स'च्या एसी, नॉनएसी डिलक्स, सुपिरिअर, गार्डन सुपिरिअर रुम्स व स्वीट रुम्समधील प्रत्येकीची टेवण आकर्षक आहे. 'सी विंड्स' पुणे आणि मुंबईपासून अवघ्या ५-६ तासांवर आहे. गुहागरातील देवस्थानांपासून 'सी विंड्स' अगदी हाकेच्या अंतरावर आहेच, शिवाय वेळणेश्वर, हेदवी, गोपाळगड, अंजनवेल लाइट हाउस, बामनघळ ही नयनरम्य पर्यटनस्थळंदेखील इथून जवळ आहेत. गुहागरचा स्वच्छ व सुंदर समुद्रकिनारा पर्यटकांना भुरळ घालतो आणि 'सी विंड्स' हे समुद्र किनाऱ्यापासून अगदी जवळ आहे.

तुमचं कुटुंब, मित्रपरिवार यांच्याबरोबर तुमची ही समर व्हेकेशनतुम्ही 'सी विंड्स' गुहागरला येऊन नक्कीच अविस्मरणीय कराल आणि 'सी विंड्स' तुमच्या स्वागतासाठी सज्ज आहे.

तर मग हे समर व्हेकेशन घालवणार ना गुहागरला, हॉटेल 'सी विंड्स' तुमची वाट बघतंय.

अधिक माहितीसाठी संपर्क :

०२२-२५३०६२६३ / ९९२०९९४२२९

[www.seawinds.in](http://www.seawinds.in)